



Møtereferat

Fra: Møte i Sportsutvalg sprang (SU-S)

Nr/år/dato: 02/12/2024

Sted: Teams-møte

Til stede: Kjersti Fotland, Line Brusletto, Stein Endresen Siri Evjen, Thea Backe Jansen, Cathrine Tholo og Ingrid Dokmo

Referent: Ingrid Dokmo (sportskoordinator NRYF)

Andre til stede:

Meldt forfall: Mikael Kolind

Fravær:

Protokollen fordelt til, utenom til deltakerne/medlemmene: rytter.no

Saksnr./år:	Sakstittel:
49/24	<u>Til godkjenning:</u> Agenda <u>Konklusjon:</u> OK
50/24	<u>Til informasjon:</u> Er det noen som melder seg inhabile i noen saker? <u>Konklusjon:</u> Nei
51/24	<u>Søknader til tekniske komiteer og SU-S</u> NIF ønsker man har en representant under U26 i sportsutvalg Ikke kommet inn noen søkere til SU-S De som er på valg ønsker gjenvalg Tekniske komiteer – innsendte søknader har blitt gjennomgått.
52/24	<u>Mottatt forslag til ny ponni-cup</u> SU-S ønsker ikke en ny landsdekkende cup. Anbefaler å ta direkte kontakt med arrangør for å høre om muligheten for å arrangere en klasse som går over tre dager med ekstra fine sammenlagtpremier. Det er per dags dato ikke plass til flere cuper på de stevnene som allerede arrangerer cuper-
53/24	<u>Nytt konkurransekonsept</u>

NESTE MØTE: kl 10.00 på teams



	<p>SU-S ser på muligheten for å utvikle ett nytt konkurransekonsept som er tatt i bruk i flere andre land som har fokus på god ridning.</p> <p>Venter på tilbakemelding fra andre forbund for å lage konseptet mest mulig likt. Vi ønsker å vise konseptet på ett par utvalgte stevner i 2025, samtidig som vi må vurdere reglementsendringer.</p> <p><u>Konklusjon:</u> SU- ønsker å få dette klart for utrulling i 2026</p>
54/24	<p><u>Budsjett/regnskap 2024</u></p> <p>Gjennomgang av regnskap 2024. Gjenværende midler ønsker SU-S skal fordeles til arrangører som søker om støtte. Artikkel vil bli publisert på rytter.no</p>

Neste møte:

Mandag kl. 10.00 på Teams